

“你三番四次闹跳楼已违法了”

为讨情债,女子扯张条幅要跳楼 心理学会会长赶到现场苦劝,民警趁机将她救下

河南郑州市民马女士7月18日上午11:55来电:我妹妹小敏现在在长沙五一大道湘江明珠大酒店顶楼,她为了一个男人,已闹了好几次跳楼了,她不仅不要命了,连家里的父母都不管了呀。

记者核实报道:五一大道湘江明珠大酒店共15层,18日中午12时40分许,顶层天台上垂下来一块条幅,“××公司的熊×还我的债”。

攀上酒店顶楼,一名长发女子双腿分跨在天台护栏两边,打来热线的马大姐正苦苦哀求:“小敏,你先下来吧,你看风这么大,我看着腿都软了。”小敏不但没有返回天台的意思,反而将身体侧向了楼外。马大姐赶紧退后了几步,不敢再跟小敏沟通。

马大姐随后讲了小敏想跳楼的原因——

小敏今年28岁,10个月前,她认识了一个姓熊的中年男人。熊起初说自己未婚,小敏对此信以为真。不久,两人相恋了。

马大姐说,一两个月前,小敏得知熊某已婚,还有孩子,气得不行。随即和他签了分手协议,熊赔了小敏4万块钱。

“后来,姓熊的又联系我妹妹,说他工作换到了长沙,急需用钱。我妹就把自己的3万块钱给了他。他还要我妹别找男朋友,以后他俩一起好好生活。”7月17日,马大姐从郑州赶到了长沙。她找到小敏后,小敏已开始做跳楼前的准备。第一,定做横幅;第二,寻找跳楼地点。

“昨天,她准备去熊的公司在建工地跳楼,被我拉住了。”为了安慰妹妹,马大姐一宿没睡。没想到,18日中午,小敏还是拿着横幅上了熊公司所在地的顶楼。

见大家劝说无效,记者拨通了长沙市心理学会会长刘立京的电话。10分钟后,刘立京赶到现场。经过刘立京的耐心劝说,慢慢地,小敏开始往天台内侧倾斜。大伙似乎看到了希望。

13时40分许,刘立京和小敏继续沟通,通泰街派出所3位民警则悄悄从背后靠近小敏。

“小敏,你只有下来,我们才能帮你解决问题”,13时45分,刘立京向小敏伸出了手。与此同时,3名民警从后方一把抱住小敏的腰部,顺势将其拉到了地上。

小敏哭号:“你们为什么要这么对我?我是受害者。”

民警回道:“你三番四次闹跳楼,浪费公共资源,扰乱公共秩序,你已违法了。”

■记者 王为薇
实习生 曾金莲 邹曾燕 谢鸿翔



心理专家在对小敏进行现场心理辅导。本组图片均由记者 武席同 实习生 张泰 摄



悄悄绕至小敏身后的两民警趁机一把将她抱住。



在大家的帮助下,小敏最终被成功救下。

计价器显示费用明显偏高,车上又没营运资格证,质疑司机时他还来脾气 识破“黑的”后,恶司机倒车撞向她

长沙市民张女士7月18日上午9:12来电:跟你们说个事啊,太气愤了。我昨天坐的士从解放西路到桔园,结账时感觉计价器显示的价格不对,跟的哥吵了几句。没想到,他等我一下车就开车撞我,把我腿撞骨折了。

清晨搭的士,遇到恶司机

7月17日早晨6时许,小张和另外两位朋友在解放西路温莎KTV门口拦下了一辆蓝绿色相间的的士。

不到7时,的士抵达了桔园湘银公寓。此时,的士计价器上显示费用为22元。

看到这个价格,小张琢磨着,价格明显偏高,不会是计价器出了问题吧。小张向的哥提出质疑,的哥催促其下车,“你赶快下车咯,我还要去交班咧。”

付过钱后,小张瞟了一眼仪表盘右上

角,发现该车没有营运资格证,小张要求查看的哥的营运资格证。“凭什么给你看?”的哥开始吼了起来。

小张也大声回了的哥一句:“你这态度就不对。”“那我大不了把钱退给你嘛。”司机将车费朝小张一扔。下车之前,小张强行向的哥索要了车票。

下车后,司机竟倒车撞过来

小张和朋友下车后走向了的士的反方向。这时,车内传来了的哥的辱骂声。顿时,小张火冒三丈,本能地回骂的哥。

不料,的哥猛地加油倒车。见状,小张用双手撑住车尾箱盖,右腿则踩在后保险杠上。然而,小张敌不过的士的强大动力,“砰”地倒地了。

倒地的那一刻,她试图记下的士车牌,

但她却发现的士后车牌照处是空的。

车牌疑造假,遇上了“黑的”

几秒钟后,一位姘跑向小张,“妹子啊,刚才跑掉的那辆的士车牌是8311,你要记住了。”随即,小张掏出车票准备打电话。

打开车票,她傻眼了,车票上除了年月日、上下车时间和价格,其余的公司编号、投诉电话统统没有。

小张通过长沙市公共客运交通管理处投诉电话查到了尾数为“8311”的的士属于嘉年华出租车公司。该公司的工作人员表示,公司确实有一辆牌号为“湘AT8311”的的士。然而,通过调取GPS查实,该车6点至7点之间一直停在马王堆附近,并未处于营运状态。工作人员告诉小张,她可能是遇上“黑的”了。

如何分辨“黑的”和正规的士

18日下午,记者咨询了长沙市公共客运交通管理处。该处客服人员说,很多“黑的”达到了以假乱真的程度,市民很难从外观上将之与正规的士相区分。

目前,最好的办法就是看的士前方玻璃上是否摆放了营运资格证。另外,正规的士的车门印有出租车公司名称、监督电话和投诉电话。

客服人员提醒市民,如果上车之后发现自己乘坐的是“黑的”,可拨打长沙市公共客运交通管理处投诉电话0731-84303488进行举报,该处将会派人到现场拦截“黑的”,并对“黑的”司机进行相应处罚。■记者 王为薇 实习生 谢鸿翔 邹曾燕 曾金莲



1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

“杜拉拉”遇职场情变,向左还是右?

28岁的杜丽艳,因为姓杜且工作出色,有个外号叫“杜拉拉”。2004年7月,她是一所名牌大学毕业后,凭着努力与勤奋,一路做到了人力资源总监;不过曾经的一场职场情变让她惹“祸”上身,经历了一段人生低潮。

职场情变惹“祸”上身

在毕业后上班不久,“杜拉拉”邂逅了令他怦然心动的上司,慢慢的两人关系越走越近,“杜拉拉”虽知道这次恋爱是不允许的,但真正的爱情往往是让人丧失理智。

没过多久,两人的关系遭曝光,按照规定,外企是不允许同事间恋爱的,上司悄悄离开了公司,“杜拉拉”留了下来。而此时,她却发现自己怀孕了,因为怕同事发现她不敢去大医院,只得悄悄去了一家小门诊做了终止妊娠手术。谁知道那次痛苦的经历只是一个开始,



在随后的几年里“杜拉拉”又意外怀孕三次。在最近一次的检查中,因为反反复复的人流和术后感染,她竟被查出患有重度宫颈糜

烂。她还未婚未育,这太残酷了。而当男友知晓这个消息时,冷漠的态度更加让她伤心。面对疾病失恋的双重打击,杜拉拉辞掉了工作,决定用时间来调整自己。

及时除“祸”找回美丽

“杜拉拉”去了几家医院检查,得到的都是同样的答案。就在她彻底失望的时候,无意间看到了长沙丽人妇产医院一则关于微创手术的报道,这引起了她的注意,“杜拉拉”一阵惊喜,重新燃起了希望。

今年7月,“杜拉拉”走进了长沙丽人妇产医院,经过全面检查,李主任认为如果按照以前的方法治疗,病情得不到有效地控制,不仅会影响未婚的拉拉今后的婚育问题,同时,还要花费一大笔费用。因此,医院决定为她采用微创手术RF5技术进行治疗,该技术

是由德国引进的目前国际上治疗各类宫颈疾病的尖端治疗技术,它微创、无痛、不出血、恢复快,能够很好地保护宫颈组织的完整性,修复后不影响女性的生育功能。

手术进行得非常成功,多日的阴霾终于散去,“杜拉拉”长长地舒了口气。

相关链接

宫颈糜烂是一种很常见的慢性宫颈炎,近年来呈年轻化趋势,其发病率日益增长。特别是未婚未育女性,如果不及及时治疗,上行感染,可能会导致不孕、流产、癌变等一系列严重后果,会影响女性一辈子的幸福。

2011年8月31日前,拨打0731-82812222或登录www.100lr.com提前预约者,50元可享受价值150元的妇科检查,并免费获得150元的代金券。